

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**



ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE
DVORČANSKÁ 63
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

Výročná správa občianskeho združenia

KLUB RODIČOV AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE (KRAD)

za rok 2022

V Nitre 23.2.2023

Obsah

1. Zámer a ciele KRAD
2. Prehľad činností KRAD-u a ZSS LIENKA za rok 2022
3. Ročná účtovná závierka za rok 2022
 - a) Prehľad o príjmoch a výdavkoch
 - b) Prehľad o majetku a záväzkoch
4. Záver

1. Zámer a ciele KRAD

KRAD je dobrovoľné združenie občanov, ktoré zastupuje záujmy detí, mládeže a dospelých ľudí postihnutých autistickým syndrómom, ako aj ich najbližších rodín a opatrovníkov, ktorým je takáto osoba zverená.

Účelom KRAD je presadzovanie a podpora všetkých opatrení, ktorých cieľom je zlepšenie života autizmom postihnutých jedincov a ich najbližších príbuzných a opatrovníkov, ktorým je takáto osoba zverená a riešenie alebo zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie týchto jedincov a ich najbližších príbuzných a opatrovníkov v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v platnom znení (ďalej len zákon o sociálnych službách). Za týmto účelom bolo v roku 2019 zriadené Zariadenie sociálnych služieb LIENKA pri Klube rodičov autistických detí v Nitre (ďalej len ZSS LIENKA), ktoré poskytuje sociálnu službu „špecializované zariadenie“ ambulantnou formou osobám s poruchami autistického spektra.

Poslaním KRAD a ZSS LIENKA je pomáhať ľuďom, ktorí sú odkázaní na pomoc a ich rodinným príslušníkom poskytovaním kvalitných sociálnych služieb na profesionálnej úrovni. Jedná sa hlavne o ľudí s poruchami autistického spektra, ktorí potrebujú pomoc pri sebaobslužných úkonoch, zapájajú sa do pracovného a spoločenského života a pri ďalších aktivitách. Poskytovať im náležitú mieru podpory, motivovať ich a viesť ich k samostatnosti a sebestačnosti s využitím ich prirodzených zdrojov v súlade so zákonom o sociálnych službách.

Poslaním KRAD a ZSS LIENKA, v súlade s Dohovorom o právach osôb so zdravotným postihnutím, je tiež vnášať do sociálnych služieb ľudsko-právny nediskriminačný aspekt, rešpektovať ľudskú dôstojnosť, dodržiavať základné ľudské práva a slobody, podporovať rozvoj schopností, zručností a vedomostí osôb so syndrómom autizmu a zachovávať ich vlastnú identitu, osobnú integritu, nezávislosť a individuálnu rozmanitosť.

Strategickou víziou ZSS LIENKA je poskytovať vysokošpecializované sociálne služby pre osoby s poruchami autistického spektra. Dôležitú rolu má pri tom interdisciplinárny tím odborných zamestnancov, ktorý poskytuje klientom služby na profesionálnej úrovni. Každý zamestnanec má v rámci celoživotného vzdelávania svoj plán osobného rozvoja zamestnanca, v ktorom má identifikované potreby svojho rozvoja, stanovené ciele pre svoj osobný a odborný rozvoj na obdobie 1 roka a cesty, ako sa k týmto cieľom dopracuje (školenia, vzdelávanie, workshopy, webináre a nácviky, semináre a konferencie, praktická práca s klientmi, prezentácie, oboznamovanie sa s novými modernými metódami práce a pod.).

Strategickou víziou zariadenia je tiež pripravovať klientov na nezávislý život v komunite v súlade s ich potrebami a možnosťami. Okrem toho je potrebné zamerať sa na osvetu, aby bola spoločnosť pripravená prijať ľudí s autizmom takých, akí sú, akceptovať ich potreby a pomáhať im začleňovať sa do spoločnosti.

Cieľom KRAD a ZSS LIENKA je uspokojovanie potrieb jedincov so zdravotným postihnutím autizmu, rozvoj alebo udržanie ich schopností, zručností a vedomostí aby sa mohli v maximálnej

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

možnej miere zapojiť do spoločenského, kultúrneho a pracovného života a boli plnohodnotnými občanmi našej spoločnosti. Strategické ciele zariadenia sú zhrnuté do týchto bodov: pomáhať ľuďom s poruchami autistického spektra:

- viesť nezávislý život v rámci svojich schopností a možností,
- začleniť sa do komunity, v ktorej žijú,
- samostatne sa rozhodovať a v prípade potreby samostatne sa rozhodovať cez asistované rozhodovanie,
- verbálne alebo neverbálne vyjadriť svoje potreby,
- získavať sociálne zručnosti, ktoré sú nevyhnutné pre integráciu klientov do komunity,
- učiť sa komunikačným zručnostiam, ktoré sú nevyhnutné pre integráciu klientov do komunity,
- trénovať sociálne spolužitie v komunite a sociálne správanie.

2. Prehľad činností KRAD-u a ZSS LIENKA za rok 2022

KRAD vyvíja informačnú a osvetovú činnosť o problematike autizmu zameranú na rodinných príslušníkov, odbornú i laickú verejnosť formou prednášok, seminárov, publicistickej činnosti, spolupráce s masmédiami, usporadúvaním kultúrno-spoločenských a športových podujatí a pod..

KRAD vydáva odborné publikácie s tematikou autizmu pre odborníkov aj laickú verejnosť. Odborné publikácie sa dostávajú širokej verejnosti prostredníctvom našich partnerov, ako je NSK, Mesto Nitra, Dom Matice slovenskej v Nitre, bezobalový obchodík ŠPAJZA, HIDEPARK Nitra, tlačiareň a kníhviazačstvo GARMOND NITRA, NOVÉ DIVADLO a speváčka DOMINIKA TITKOVÁ end FRIENDS. O problematike autizmu môže verejnosť získať informácie aj cez web stránku KRAD a web stránku ZSS LIENKA. ZSS LIENKA je aktívna aj na facebooku.

KRAD poskytuje rodinám autistických detí priestor na vytváranie svojpomocných skupín ako príležitosť k výmene skúseností a vzájomnej pomoci.

KRAD vyvíja verejnoprospešnú činnosť na úseku humanitnej pomoci, osvetu a poradenstva podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon č. 83/1990 Zb.).

KRAD organizuje a podľa možností financuje vzdelávanie a stážové pobyty odborníkov a členov KRAD, ako aj účasť na odborných autistických kongresoch, seminároch, prednáškach a pod. organizovaných na území Slovenskej republiky ako i v zahraničí.

KRAD pomáha zabezpečovať vzdelávanie, odbornú a praktickú prípravu osôb postihnutým autizmom.

KRAD pomáha osobám postihnutým autizmom k ich spoločenskej integrácii a zvyšovaniu miery ich samostatnosti.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

KRAD napomáha k vytváraní sebestačných komunití osôb postihnutých autizmom alebo k vzniku zariadení sociálnych služieb pre takéto osoby, prípadne spolupracuje so vzniknutými subjektmi s takouto náplňou činnosti.

KRAD podľa svojich finančných možností finančne prispieva osobám postihnutým autizmom a ich rodinám v rámci projektu sociálnej pomoci na špeciálne liečebné pobyty, terapie a terapeutické pomôcky.

ZSS LIENKA poskytovalo v roku 2022 sociálnu službu špecializované zariadenie ambulantnou formou 8 klientom a od júna 2022 7 klientom. O klientov sa staralo 5 zamestnancov v hlavnom pracovnom pomere, 1 pracovníčka na dohodu o pracovnej činnosti, 1 študentka na základe dohody o brigádnickej práci študentov, ktorá pracovala v zariadení nepravidelne podľa potrieb zariadenia a 1 študent, ktorý pracoval v zariadení ako dobrovoľník a 4 mesiace pracoval ako brigádnik na základe dohody o vykonaní práce – pracoval na web stránke zariadenia. Počas roka 2022 zariadeniu pri aktivitách s klientmi pomáhali 3 dobrovoľníci, ktorí mali s klubom uzatvorenú zmluvu o dobrovoľníckej činnosti a spolu odpracovali počas roka 2022 20 hodín.

Klienti navštevovali zariadenie v pracovných dňoch pondelok – piatok (mimo štátom určených sviatkov) od 8:00 hod do 16:00 hod.

Prvá polovica roka 2022 bola v zariadení poznačená pandémiou COVID – 19. V zariadení pracoval krízový štáb (Ivan Berta a Vlasta Klbiková), ktorý zabezpečoval krízové riadenie zariadenia. Oboznamoval zamestnancov aj klientov so všetkými nariadeniami Úradu verejného zdravotníctva a vyhláseniami Vlády SR a MPSVR SR. Všetky opatrenia boli v zariadení prísne dodržiavané. Zamestnanci boli pravidelne testovaní antigénovými testami 1 x do týždňa. Prevádzka zariadenia bola zabezpečovaná tak, aby boli dodržané všetky hygienické a protipandemické opatrenia.

Aj v roku 2022 bola klientom v zariadení poskytovaná sociálna rehabilitácia zameraná na:

- nácvik seba obslužných úkonov,
- nácvik starostlivosti o domácnosť: upratovanie, nakupovanie, pranie, žehlenie, starostlivosť o kvety, starostlivosť o zvieratá, klienti postupovali presne podľa pripravených postupov – tzv. krokovanie
- na prípravu jedál, klienti sa učili variť podľa presne stanovených postupov – teda mali celý postup rozkrokový – krokovanie,
- starostlivosť o záhradku, klienti pestovali zeleninu a kvety,
- triedenie odpadu a starostlivosť o životné prostredie, klienti spolu so zamestnancami čistili okolie zariadenia, zbierali odpadky, učili sa triediť odpad do jednotlivých kontajnerov podľa farby,
- pohybové aktivity a rozvoj hrubej motoriky: športové hry vonku, cvičenie na orbitreku, cvičenie podľa hudby, prechádzky a poznávanie okolia, orientácia v priestore, kŕmenie vtáčikov, kosenie trávy a pod.,

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

- rozvoj zručností a jemnej motoriky, klienti vyrábali v rámci arteterapie rôzne keramické predmety, z prírodných materiálov vyrábali ozdoby, majstrovali pomocou stavebnice MERKUR a pod. Tým si precvičovali aj rozvoj kognitívnych zručností a pamäť.

Všetky aktivity, ktoré klienti vykonávajú majú zadané v postupoch – činnosti sú rozkrokové tak, aby klienti postupom rozumeli. Sú to pre nich návody, ktoré im pomáhajú, ako sa majú naučiť rôzne činnosti.

Aby mohla sociálna rehabilitácia prebiehať bolo potrebné pracovať s klientmi na rozvoji ich sociálnej interakcie, na rozvoji komunikácie a asociácie. Jedná sa o zručnosti, ktoré pomáhajú klientom integrovať sa do spoločnosti.

V rámci sociálnej integrácie zamestnanci klientom pomáhali rozpoznať svoje emócie aj emócie druhých ľudí, spolu trénovali „moje – tvoje – spoločné“, „ako sa obliekame v jednotlivých ročných obdobiach“, „zdravé jedlo – nezdravé jedlo“ apod. Na tieto tréningy využívali pripravené pracovné listy.

V rámci rozvoja komunikácie zamestnanci klientom pomáhajú komunikovať – vyjadrovať svoje potreby, emócie, pocity cez verbálnu a tiež augmentatívnu komunikáciu. Pri augmentatívnej komunikácii zamestnanci využívali pripravené piktogramy, kartičky, obrázky a fotografie, alebo komunikovali s klientmi ukazovaním na predmety.

Zamestnanci sa snažili pomáhať klientom aj pri rozvoji imaginácie cez divadelné formy.

Pri našej práci s klientmi sme aj v roku 2023 využívali expresívne terapie, ktoré pomáhajú klientom zvládať úzkosť a negatívne emócie. Jednalo sa hlavne o canisterapiu, ktorú pre nás robila terapeutka Hanka so svojimi psíkmi, ďalej o prvky muzikoterapie, arteterapie a bazálnu stimuláciu a dotykovú terapiu.

Klub rodičov spolu so ZSS LIENKA v rámci svojej informačnej stratégie v 2022 pracovali na zviditeľňovaní zariadenia:

- Pri príležitosti 20. výročia vzniku Klubu rodičov autistických detí v Nitre sme zorganizovali koncom novembra workshop na tému „**Nezávislý život ľudí s poruchami autistického spektra – sen, alebo skutočnosť?**“ Workshopu sa zúčastnilo spolu cca 120 ľudí. Išlo hlavne o širokú a odbornú verejnosť, rodiny s osobami s PAS, o záujemcov o problematiku autizmu a študentov UKF v Nitre. Workshop mal vysokú úroveň, boli pozvaní odborníci, ktorí mali odborné prednášky o problematike autizmu, boli tu prezentované príklady dobrej praxe v práci s osobami s PAS, bol prezentovaný nezávislý život klientov v konkrétnom zariadení podporovaného bývania, bolo hovorené o príležitostiach na trhu práce pre ľudí so zdravotným postihnutím, vystúpil s príspevkom rodič autistu a nie v poslednom rade bola prezentovaná príprava študentov na prácu s osobami s PAS. Pre účastníkov workshopu bolo pripravené občerstvenie – pagáčiky, suché koláčiky, káva, čaj minerály. Každý účastník workshopu dostal kalendár receptov, ktorý pripravili naši klienti spolu so zamestnancami,

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

reklamné pero s logom KRAD a zápisník. Pri zabezpečení a organizovaní podujatia nám pomáhali naši partneri: Dom Matice Slovenskej v Nitre, Katedra pedagogiky PF UKF v Nitre, Katedra žurnalistiky a nových médií FF UKF v Nitre a obchodná spoločnosť REVIS SERVIS. Na podujatie boli pozvané regionálne televízie, ktoré o workshope natočili dokumenty.

- Klienti zariadenia spolu so zamestnancami pripravili kalendár receptov, kalendár zobrazuje klientov ako jedlo pripravujú, hotové jedlo a postup prípravy, kalendáre v počte 300 kusov nám vytlačili tlačiarne GARMONDNITRA, boli rozdávané účastníkom workshopu ale aj školám, špeciálnym školám, úradom, inštitúciám, záujemcom o autizmus, 3. sektoru, v psychologických a psychiatrických ambulanciách, poslancom mestského a krajského zastupiteľstva, sponzorom, partnerom a pod.
- V tlačiarňi GARMONDNITRA sme dali vytlačiť letáky (brožúrky), ktoré informujú verejnosť o našich cieľoch a víziách, o práci a aktivitách klientov v zariadení a sú v nich aj informácie o tom, čo je autizmus. Letáky sme rozdávali a aj v roku 2023 rozdáваме vyššie uvedeným subjektom.
- U dodávateľa National Pen sme dali vyrobiť reklamné perá s logom KRAD, ktoré sme rozdávali našim sponzorom, partnerom, školám a pod.
- pripravovali sme aj ďalšie informačné materiály a fotografie, ktoré informujú o našej práci, o našich cieľoch a víziách, s týmito materiálmi navštevujeme špeciálne školy, inštitúcie, psychiatrické, neurologické a psychologické ambulancie a tretí sektor, hovoríme s nimi o našej práci a o našich cieľoch.
- Pripravovali sme vzdelávanie zamestnancov tých zariadení, ktoré poskytujú sociálne služby osobám s PAS cez vzdelávaciu agentúru NAUTIS Praha. Samotné vzdelávanie sa uskutočnilo v marci 2023 v našom zariadení.

3. Ročná účtovná závierka za rok 2022

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, KRAD účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva. Účtovná závierka je tvorená výkazmi:

- výkaz o príjmoch a výdavkoch
- výkaz o majetku a záväzkoch.

Daňové priznanie je vyhotovené ako Daňové priznanie k dani z príjmov právnickej osoby.

Za rok 2022 má KRAD povinnosť dať si overiť účtovnú závierku audítorom, pretože príjmy z verejných prostriedkov prekročili sumu 33 193,00 € - zákon o sociálnych službách, § 67a ods. 4 písm. a).

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

a) Prehľad o príjmoch a výdavkoch 2022

Konkrétne sa jedná o nasledovné príjmy a výdavky:

- **Príjmy z VUC – NSK v sume 97 144,32 €** - jedná sa o finančný príspevok pre ZSS LIENKA na prevádzku (Zmluva č. 38/2022 vrátane jej dodatkov). Tieto finančné prostriedky boli v zariadení použité v súlade so zákonom o sociálnych službách a s predmetnou zmluvou. Z tejto sumy bola vyčerpaná čiastka 90 014,88 € a suma 7 129,44 bola vrátená na účet NSK. Finančné prostriedky neboli využité v plnej výške z dôvodu odchodu jedného klienta do iného pobytového zariadenia. Súčasťou tejto výročnej správy je príloha 1: Čerpanie príspevku na bežné výdavky za sociálne služby pre VUC 2022. Je to prehľad všetkých výdavkov, ako bol príspevok z NSK použitý.
- **Príjmy z MPSVR SR v sume 40 860,00 €** – jedná sa o finančný príspevok pre ZSS LIENKA na odkáanosť podľa zmluvy č. 1197/2022-M_ODFSS. Čiastka 3 003,21 € bola vrátená späť na bankový účet MPSVR SR z dôvodu odchodu jedného klienta do iného pobytového zariadenia. O vrátení finančných prostriedkov sme ministerstvu poslali avíza. Finančné prostriedky vo výške 37 856,79 € boli použité na mzdy a odvody zamestnancov, ktorí pracujú s klientmi v súlade s dotačnou zmluvou. Súčasťou tejto výročnej správy je príloha 2: príspevok MPSVR SR na rok 2022.
- **KRAD požiadal MPSVR SR o dotáciu na energie v sume 1 040,00 €** - táto dotácia bola na účet ZSS LIENKA pripísaná dňa 9.6.2022. Finančné prostriedky v sume 1 040,00 € boli použité na prevádzku zariadenia, konkrétne na kúrenie a ohrev a spotrebu vody a na spotrebu elektrickej energie. Súčasťou tejto výročnej správy je príloha 3 – transfery – energie 2022. Spotrebu finančných prostriedkov z tejto dotácie vidíme v stĺpci **úhrada z MPSVR SR (€) 1. etapa**.
- **Dňa 22.11.2022 KRAD poslal žiadosť na MPSVR SR žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci inflačnej pomoci – november 2023 v sume 1 840,00 €** - táto dotácia bola pripísaná na účet ZSS LIENKA dňa 13.12.2022. Finančné prostriedky v sume 1 619,91 € boli vyčerpané na spotrebu elektrickej energie, ohrev teplej vody, kúrenie a na odvoz komunálneho odpadu. túto spotrebu môžeme vidieť v prílohe 3 v stĺpci **úhrada z MPSVR SR (€) 2. etapa**. Čiastka 220,09 € nebola vyčerpaná v roku 2022 a prešla do čerpania do roku 2023.
- **Príjmy z Mesta Nitra v sume 1 267,26 €** - tieto finančné prostriedky zariadenie získalo na základe Zmluvy o poskytnutí transferu č. 2012/2022/OSS, boli pripísané na účet ZSS LIENKA dňa 12.10.2022 a použité na financovanie výdavkov na energie a služby spojené s užívaním priestorov, ktoré máme prenajaté od Mesta Nitra a v ktorých prevádzkujeme sociálne služby v plnej sume. Prílohou 3 tejto výročnej správy, stĺpec **Príspevok mesta Nitra (€)** je Transfer Mesta Nitra 2022 za plnenie spojené s užívaním nebytových priestorov, ktorý znázorňuje, ako sa podieľa Mesto Nitra a NSK na plnení spojenom s užívaním nebytových priestorov.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

- **KRAD požiadal MPSVR SR o poskytnutie dotácie na odmeny zamestnancov vo výške 3 380,00 €** - tieto finančné prostriedky boli zariadeniu pripísané na bankový účet dňa 17.10.2022 a boli použité na odmeny zamestnancov a k tomu prislúchajúce odvody do sociálnej a zdravotnej poisťovne vo výplatách za september 2022, ktoré bolo vyplácané v októbri 2022.

- **Príjmy z podielu zaplatenej dane z príjmov za rok 2020 (2 % uhradenej dane) boli pripísané na bankový účet v roku 2021 v sume 19 666,52 €.** V roku 2022 boli tieto prostriedky predmetom čerpania nasledovne:
 - a)** čiastka 2 310,00 € bola použitá v ZSS LIENKA na sociálnu rehabilitáciu klientov podľa prílohy 4 tejto výročnej správy - Čerpanie príspevku KRAD 2022. Jednalo sa hlavne o:
 - materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov: rôzne suroviny a potraviny určené na nácviky varenia, pečenia, prípravy dezertov, šalátov a ovocných mís,
 - materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov – materiál na rozvoj manuálnych a kognitívnych zručností,
 - materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov – darčeky a odmeny na rozvoj aktivity klientov a na ich motiváciu,
 - v rámci projektu sociálnej pomoci išlo o príspevky klientom na stravovanie,

 - b)** čiastka 1 080,00 € bola darovaná Správe zariadení sociálnych služieb Mesta Nitra v rámci projektu sociálnej pomoci v súlade s darovacou zmluvou č. 097/DZ/2022 na nákup záhradného domčeka a edukačných pomôcok,

 - c)** čiastka 12 023,59 € bola použitá na projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD podľa darovacích zmlúv č.: 117/DZ/2022, 116/DZ/2022, 115/DZ/2022, 114/DZ/2022, 113/DZ/2022, 112/DZ/2022, 111/DZ/2022, 110/DZ/2022, 108/DZ/2022, 106/DZ/2022, 104/DZ/2022, 103/DZ/2022, 102/DZ/2022, 101/DZ/2022, 100/DZ/2022, 099/DZ/2022, 098/DZ/2022 a 096/DZ/2022. Členovia klubu si za tieto prostriedky zakúpili edukačné pomôcky,

 - d)** na prípravu a realizáciu workshopu „**Nezávislý život ľudí s poruchami autistického spektra – sen, alebo skutočnosť?**“ boli použité finančné prostriedky z 2 % uhradených daní v celkovej výške 3 285,48 € nasledovne:
 - čiastka 1 870,56 € bola použitá na propagáciu nášho klubu a zariadenia LIENKA – klienti a zamestnanci zariadenia LIENKA pripravili pre našich partnerov a pre odbornú a širokú verejnosť kalendár receptov 2023 ako jednu z ciest, ako sa dostať do povedomia širokej verejnosti. Okrem toho boli vyrobené ďalšie propagačné materiály, ako sú brožúrky o autizme a o našej práci, vizitky, fotografie a letáky, jedná sa o faktúru č. 22FV0485 od dodávateľa GARMONDNITRA,

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

- dodávateľ National Pen nám dodal reklamné perá s logom KRAD v sume 218,63 €, úhrada sa uskutočnila bankovou kartou dňa 2.3.2023 (interný doklad 0001) a reklamné perá s logom KRAD v sume 508,79 €, úhrada bola tiež bankovou kartou dňa 8.11.2023 (interný doklad 0003).
 - výroba reklamného videa – pozvánka na workshop bola v sume 275,00 €, jedná sa o faktúru č. 22054 od 3M media, s. r. o,
 - občerstvenie na vorkshop bolo v sume 412,50 € pre 120 účastníkov, ide o účtovné doklady faktúra č. 220092 od dodávateľa STACHYS Property, s. r. o. a výdavkové pokladničné doklady č. P01-V-KRAD22-007, P01-V-KRAD22-009, P01-V-KRAD22-010, P01-V-KRAD22-011 a interný doklad 004 uhrádzaný dňa 27.11.2022.
- e)** na zabezpečenie počítačov a programových systémov bol od ESET, s. r. o. zakúpený ESET PROTECT Essential On-Prem, faktúra č. 202263139 v sume 193,49 € - ide o projekt sociálnej pomoci,
- f)** z 2 % uhradených daní bolo zabezpečené programové vybavenie ZSS LIENKA a KRAD-u, konkrétne balík podpory pre mzdový program OLYMP, faktúra č. 1182210669 a balík podpory pre jednoduché účtovníctvo – program ALFA, faktúra č. 1182210670 v celkovej sume 410,16 € - ide o projekt sociálnej pomoci,
- g)** ďalej boli finančné prostriedky z 2 % uhradených daní v rámci projektu sociálnej pomoci použité na zabezpečenie web stránky – doména autisti v sume 61,07 €, faktúra č. 220206647,
- h)** do ZSS Lienka bol zakúpený kamerový systém v hodnote 572,00 €, úhrada bola bankovou kartou dňa 18.12.2022, interný doklad 0006. Z tejto sumy bola čiastka 302,73 € použitá z 2 % uhradených daní v rámci projektu sociálnej pomoci.

Na bankový účet klubu boli v roku 2022 pripísané príjmy z podielu zaplatenej dane z príjmov za rok 2021 (2 % dane) čiastkou 14 859,81 € tieto prostriedky budú predmetom čerpania v roku 2023.

- **Príjmy z darov a príspevkov** boli v roku 2022 v sume 1 684,09 € od darcov – sponzorov. Jedná sa o darovacie zmluvy: č. 093/DZ/2022, 094/DZ/2022, 095/DZ/2022, 105/DZ/2022, 107/DZ/2022 a 109/DZ/2022. O ich použití rozhodne členská schôdza občianskeho združenia v súlade s platnou legislatívou. Z tejto sumy bola čiastka 269,27 € použitá na kamerový systém do ZSS LIENKA.
- **Príjmy z členských príspevkov** boli v roku 2022 v sume 255,00 €. O ich použití sa bude hlasovať na členskej schôdzi občianskeho združenia v súlade s platnou legislatívou. Z tejto čiastky bol financovaný členský príspevok v SPOZA v sume 35,00 €.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

Tabuľka prehľadu o príjmoch a výdavkoch

Zdroj príjmov	Výška príjmov v r. 2022 €	Čerpanie v r. 2022 €	Požítie
VUC - NSK	97 144,32	90 014,88 7 129,44	Použitie podľa prílohy 1 vrátené
MPSVR SR	40 860,00	37 856,79 3 003,21	Použitie podľa prílohy 2 vrátenie
MPSVR SR – dotácia energie	1 040,00	1 040,00	Použitie podľa prílohy 3 – 1. etapa
MPSVR SR – dotácia inflačná pomoc	1 840,00	1 619,91 220,09	Použitie podľa prílohy 3 – 2. etapa Presunuté do roku 2023
Mesto Nitra	1 267,26	1 267,26	Použitie podľa prílohy 3 – príspevok mesta NR
MPSVR SR – odmeny zam.	3 380,00	3 380,00	Mzdová agenda 10/2022
2 % uhradenej dane z roku 2020, pripísané na BU v r. 2021	19 666,52 (rok 2021)	19 666,52	čerpané v roku 2022
		2 310,00	ZSS LIENKA – použitie podľa prílohy 4
		1 080,00	Projekt sociálnej pomoci pre Správu zariadení sociálnych služieb Nitra na základe DZ č. 94/DZ/2022
		12 023,59	Projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD na základe DZ
		3 285,48	Workshop – prezentácia KRADU-u a ZSS LIENKA
		193,49	ESET PROTECT Essential On-Prem
		410,16	Balík podpory OLYMP a ALFA
		61,07	Doména AUTISTI
		302,73	Kamerový systém
2 % uhradenej dane z roku 2021, pripísané na BU v r. 2022	14 859,81	-	bude čerpané v roku 2023
Príjmy z darov na základe darovacích zmlúv 2021	1 684,09	269,27 1 414,82	Kamerový systém O použití rozhodne členská schôdza
Príjmy z členských príspevkov 2022	255,00	35,00 220,00	Členský príspevok SPOZA O použití rozhodne členská schôdza

b) Prehľad o majetku a záväzkoch

O prehľade majetku a záväzkov hovorí Výkaz o majetku a záväzkoch účtovnej závierky za rok 2022. Majetok KRAD-u je v celkovej hodnote 31 505,10 €. Peňažné prostriedky v pokladniciach sú vo výške 1 016,32 € a peňažné prostriedky na bankových účtoch sú v sume 30 488,78 €.

4. Záver

Klub rodičov autistických detí v Nitre bol registrovaný na VUC Nitra ako poskytovateľ sociálnych služieb. Od mája 2019 reálne sociálne služby aj poskytuje. Bolo zriadené špecializované zariadenie – ZSS LIENKA – v ktorom sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odkázaná

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V a má zdravotné postihnutie pervazívna vývinová porucha a kombinované postihnutia v súlade s § 39 zákona o sociálnych službách. Aj týmto krokom naplňa KRAD svoje poslanie a ciele.

Všetkých 7 klientov, ktorí zariadenie LIENKA navštevujú majú najvyšší stupeň odkázanosti – teda VI. Práca s nimi je veľmi náročná, vyžaduje si zamestnancov na vysokej osobnostnej a odbornej úrovni.

Klub rodičov má ďalšie ambície – chce ďalej naplňať svoje poslanie a ciele a pre to chce rozšíriť poskytovanie sociálnych služieb o nový druh sociálnej služby „zariadenie podporovaného bývania“ ambulantnou formou aj pobytovou formou. Toto poslanie môže naplniť len za pomoci partnerov, ktorými sú Nitriansky samosprávny kraj a Mesto Nitra. Týmto krokom chce klub rodičov viac integrovať svojich členov – osoby s autismom do komunity, chce komunitu priblížiť autistom a autistov priblížiť komunite. Okrem toho, tento druh sociálnej služby umožňuje klientom v maximálnej možnej miere viesť nezávislý život podľa ich potrieb, možností a schopností.

ZSS LIENKA bude vo svojich aktivitách pokračovať aj v roku 2023 v súlade so zákonom o sociálnych službách. Naďalej budeme klásť dôraz na uspokojovanie potrieb klientov, na pomoc ich rodinným príslušníkom, na aktivovanie klientov, vedenie ich k samostatnosti a nezávislosti a pomáhať im viesť nezávislý život podľa ich potrieb, možností a schopností. Aby sme v maximálnej možnej miere pomáhali našim klientom zapájať sa do spoločenského a pracovného života, v roku 2023 sa zapojíme do projektu **Podpora sociálneho začleňovania pre vybrané skupiny osôb so zdravotným postihnutím** a do projektu **Výpomoc srdcom**, ktorý organizuje Profesia.

V Nitre 28.2.2023

Ing. Ivan Berta

štatutárny zástupca

občianskeho združenia

Aktivity v roku 2022 - fotodokumentácia



Staráme sa o domácnosť – perieme a vešiame prádlo, žehlíme.



Utierame riad a vysávame.



Staráme sa o našu záhradku.



Spolu priavujeme rôzne jedlá – varíme a pečieme.



ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE
DVORČANSKÁ 63
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

príloha 1

Čerpanie príspevku na bežné výdavky za sociálne služby pre VUC 2022

p. č.	dátum	názov položky	€
1	2022-01-04	časť miezd december 2021 uhradené z FP za rok 2022 (vo výplatách) (bp)	335.52
2	2022-04-04	príspevok na stravu zamestnancov za december 2021 poskytnutý v januári 2022	205.13
3	2022-01-10	úhrada faktúry č. 2021575 SAFEMAN BOZP (bp)	37.68
4	2022-01-10	úhrada faktúry č. 1540989496 O2 (bp)	49.94
5	2022-01-13	OBI Nitra - hyg. Potreby (sedadlo na WC a gumové rukavice) (bk)	27.24
6	2022-01-14	úhrada faktúry SWAN č. 1220119008 - internet (bp)	14.99
7	2022-01-14	ZSE - vrátenie preplatku za rok 2021 vyúčtovacia faktúra 7290036564 (bp)	-6.49
8	2022-01-18	ZSE - faktúra za elektrinu č. 7682055173 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
9	2022-01-18	Službyt - voda energie - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
10	2022-02-10	úhrada faktúry č. 1320924098 O2 (bp)	42.50
11	2022-02-10	úhrada faktúry č. 1220214506 SWAN - internet (bp)	14.99
12	2022-02-10	Službyt - voda energie - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
13	2022-02-14	úhrada faktúry č. 2022016 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
14	2022-02-14	úhrada faktúry č. 220100002 - ENERGOSTAV - revízia elektrospotrebičov (bp)	192.00
15	2022-02-16	mzdy a odvody zamestnancov za január 2022 +nemocenské (bp)	3,146.60
16	2022-02-16	príspevok na stravu zamestnancov za január 2022 poskytnutý vo februári 2022 (v	210.75
17	2022-03-04	mzdy a odvody zamestnancov za február 2022 (bp)	4,841.90
18	2022-03-04	príspevok na stravu zamestnancov za február poskytnutý v marci 2022 (vo výplat	421.50
19	2022-03-07	úhrada faktúry č. 2022070 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88

Klub rodičov
autistických
detí v Nitre

Vodná 1117/9

949 01 Nitra

IČO: 50423673

20	2022-03-07	Službyt - voda energie - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
21	2022-03-07	komunálny odpad - 1. splátka - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
22	2022-03-08	úhrada faktúry č. 1220314730 SWAN - internet (bp)	14.99
23	2022-03-09	úhrada faktúry č. 1601007119 O2 (bp)	42.50
24	2022-03-10	on-line konferencia Na ceste s autizmom - účastnícky poplatok (bp)	40.00
25	2022-03-10	poštovné - doklady pre SAFEMAN (bk)	1.00
26	2022-03-10	vrátenie časti príspevku - Správa o výsledku kontroly č. 10/2022 (bp)	727.51
27	2022-03-14	poštovné - doklady pre SP (bk)	1.85
28	2022-03-16	Metro - hygienické a kancelárske potreby (bk)	105.20
29	2022-03-16	úhrada fa. č. 202200490 - REVIS SERVIS - kancelárske potreby (bp)	30.89
30	2022-03-28	úhrada fa. č. 202200519 - REVIS SERVIS - kancelárske potreby + hyg. potreby (bp)	211.66
31	2022-03-31	úhrada fa. č. 220311862 - MEDPLUS - antigénové testy + doplnenie lekárničky (b	87.56
32	2022-04-01	úhrada fa. č. 20220079 - Mterapio - vzdelávanie: Čo v hudbe nás (ne) priťahuje (f	35.00
33	2022-04-01	poštovné - doklady na NSK (bk)	1.85
34	2022-04-08	mzdy a odvodyzamestnancov za marec 2022 + nemocenské (bp)	4,144.94
35	2022-04-08	príspevok na stravu zamestnancov apríl 2022 (bp)	275.38
36	2022-04-10	dobropis č. 20221A Mterapio - vrátenie účastníckeho poplatku, workshop zrušen	-35.00
37	2022-04-11	cestovné - SR v domácom prostredí klienta (bp)	4.80
38	2022-04-11	ZSE - faktúra za elektrinu č. 7721610512 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
39	2022-04-11	úhrada faktúry č. 2022129 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
40	2022-04-11	úhrada faktúry č. 1401010603 O2 (bp)	44.50
41	2022-04-11	Službyt - voda energie za máj 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
42	2022-04-13	úhrada faktúry č. 1220429172 - SWAN - internet (bp)	14.99
43	2022-04-25	úhrada faktúry č. 20220401 - Supervízia Juhásová (bp)	90.00
44	2022-04-26	poštovné - doklady na MPSVR SR (bk)	1.85
45	2022-04-28	úhrada fa. č. 202200762 - REVIS SERVIS - kancelárske potreby + hyg. potreby (bp)	65.76
46	2022-05-02	poštovné - doklady do SP (bk)	1.85
47	2022-05-09	Službyt - voda energie za jún 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
48	2022-05-09	úhrada faktúry č. 1541083612 O2 (bp)	44.50
49	2022-05-09	úhrada faktúry č. 2022187 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
50	2022-05-10	úhrada faktúry č. 1220512561 - SWAN (bp)	14.99
51	2022-05-10	poštovné - dokladz na NSK (bk)	2.30
52	2022-05-11	mzdy a odvody zamestnancov za apríl 2022 + nemocenské (bp)	4,232.03

53	2022-05-11	príspevok na stravu zamestnancov máj 2022 (bp)	320.34
54	2022-05-11	cestovné - SR v domácom prostredí klienta - vo výpatách 04/2022 (bp)	3.10
55	2022-05-12	poštovné - doklady na MPSVR SR + výplatná páska Žofke (bk)	2.85
56	2022-05-20	poštovné - doklady na NSK (bk)	3.70
57	2022-05-30	pošrovné - doklady so SP (Andrea) (bk)	1.85
58	2022-05-30	služby - materiál na prezentáciu zariadenia LIENKA (bk)	5.07
59	2022-06-01	poštovné - doklady na NSK - ukončenie poskytovania sociálnej služby Adam	1.85
60	2022-06-02	Službyt - voda energie za júl 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
61	2022-06-02	komunálny odpad - 2. splátka - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
62	2022-06-02	úhrada faktúry č. 2022240 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
63	2022-06-07	hygienické potreby (bk)	16.50
64	2022-06-08	poštovné - doklady pre SP + výplatná páska Andrea + doklady pre audítorku (bk)	4.70
65	2022-06-09	úhrada faktúry č. 1481065677 O2 (bp)	44.50
66	2022-06-09	mzdy a odvody zamestnancov za máj 2022 (bp)	3,727.86
67	2022-06-09	príspevok na stravu zamestnancov jún 2022 (bp)	244.47
68	2022-06-10	úhrada faktúry č. 1220610305 SWAN (bp)	14.99
69	2022-06-24	službzt preplatok - VBÚ 06/2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
70	2022-06-29	materiál na prevádzku - biolit proti osám + sáčky na ľad (bk)	8.60
71	2022-06-29	materiál na prevádzku - ochladzovač vzduchu (bk)	69.99
72	2022-07-01	úhrada faktúry č. 20220602 - Supervízia Juhásová (bp)	90.00
73	2022-07-01	poštovné - doklady na NSK (bk)	1.85
74	2022-07-07	pošrovné - doklady na MPSVR SR - vyúčtovanie 2. štvrťroka	2.30
75	2022-07-08	Službyt - voda energie za august 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
76	2022-07-08	ZSE - faktúra za elektrinu č. 7652242663 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
77	2022-07-08	úhrada faktúry č. 1541130442 O2 (bp)	44.50
78	2022-07-11	úhrada faktúry č. 2022310 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
79	2022-07-11	mzdy a odvody zamestnancov za jún 2022 (bp)	8,811.15
80	2022-07-11	príspevok na stravu zamestnancov - júl 2022 (bp)	264.14
81	2022-07-14	úhrada faktúry č. 1220730667 SWAN (bp)	14.99
82	2022-07-15	poštovné - doklady pre audítorku (bk)	1.20
83	2022-07-20	materiál na prevádzku - wc sedátko, latexové rukavice, náhrada na mop (bk)	43.04
84	2022-07-20	čistiace a hygienické potreby (bk)	25.09
85	2022-07-20	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov nácvik výroby mrazených dezertov (bk)	10.87

86	2022-07-20	materiál na prevádzku + hyg. potreby (bk)	3.50
87	2022-08-04	úhrada faktúry č. 2022361 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
88	2022-08-04	Službyt - voda energie za september 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
89	2022-08-04	mzdy a odvody zamestnancov za júl 2022 (bp)	4,965.85
90	2022-08-04	príspevok na stravu zamestnancov august 2022	255.71
91	2022-08-15	úhrada faktúry č. 1551075282 O2 (bp)	44.50
92	2022-08-15	úhrada faktúry č. 1220811229 SWAN (bp)	14.99
93	2022-09-05	úhrada faktúry č. 2022414 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
94	2022-09-05	Službyt - voda energie za október 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
95	2022-09-05	komunálny odpad - 3. splátka - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
96	2022-09-12	úhrada faktúry č. 1220914524 SWAN (bp)	14.99
97	2022-09-12	úhrada faktúry č. 1541177747 O2 (bp)	44.50
98	2022-09-14	mzdy a odvody zamestnancov za august 2022 (bp)	6,041.16
99	2022-09-14	príspevok na stravu zamestnancov september 2022 (bp)	224.80
100	2022-09-14	cestovné a stravné Klbiková - seminár spolupráca so zamestnávateľmi - zamestnávateľmi	27.00
101	2022-09-20	úhrada fa. č. 20221706 - kancelárske potreby - tlačiareň pre klientov (bp)	155.00
102	2022-09-20	úhrada faktúry č. 20221711 - kancelárske potreby (bp)	85.75
103	2022-09-20	úhrada fa. č. 20221712 - materiál na prevádzku pre klientov - el. ohrievač (bp)	24.00
104	2022-09-20	úhrada fa. č. 20220045828 - materiál na sociálnu rehabilitáciu - kontajner na kplik	109.00
105	2022-09-21	úhrada faktúry č. 16412 - koberec pre klientov zariadenia (bp)	254.90
106	2022-09-22	úhrada fa. č. 73/2022 - Kurz prvej pomoci - Táňa	30.00
107	2022-09-26	úhrada fa. č. 220911502 - čistiace, dezinfekčné a hygienické potreby (bp)	552.11
108	2022-09-26	poštovné - doklady pre MPSVR SR - žiadosť o FP (odmeny) (BK)	2.10
109	2022-10-03	úhrada fa. č. 202201764 - kancelárske potreby (bp)	86.40
110	2022-10-03	úhrada fa. č. 202201783 - kancelárske potreby (bp)	40.61
111	2022-10-03	úhrada FA. č. 20220013 - intervecnia s asistenciou zvierat - canisterapia (bp)	160.00
112	2022-10-03	poštovné - doklady na NSK editke (bk)	1.85
113	2022-10-05	úhrada fa. č. 202201877 - servis tlačiarne (bp)	48.00
114	2022-10-06	ZSE - faktúra za elektrinu č. 7711813041 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
115	2022-10-06	Službyt - voda energie za november 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
116	2022-10-06	poštovné - doklady na MPSVR SR - vyúčtovanie 3. Q	2.10
117	2022-10-10	úhrada faktúry č. 2022483 Safeman (bp)	38.88
118	2022-10-10	úhrada FAKTÚRY č. 1601170720 - O2 (BP)	44.74

119	2022-10-11	mzdy a odvody zamestnancov za september 2022 (bp)	7,640.45
120	2022-10-11	príspevok na stravu zamestnancov - október 2022 (bp)	196.70
121	2022-10-11	úhrada fa. č. 1221011180 - SWAN - internet (bp)	14.99
122	2022-10-12	hygienické potreby (bk)	40.34
123	2022-10-17	poštovné - doklady pre SAFEMAN (bk)	1.00
124	2022-10-19	poštovné - doklady pre kristínu Čikošovou-Pavličkovú (bk)	0.75
125	2022-10-21	poštovné - doklady pre MPSVR SR - vyúčtovanie príspevku na odmeny (bk)	2.10
126	2022-10-24	úhrada faktúry č. 20220037 - vzdelávanie zamestnancov Táňa a Janka (bp)	240.00
127	2022-11-03	hygienické potreby (bk)	6.55
128	2022-11-07	úhrada faktúry č. 2022534 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
129	2022-11-07	poštovné - pozvánky na workshop (bk)	6.75
130	2022-11-09	poštovné - pozvánky na workshop + doklady pre Editku - avízo (bk)	5.60
131	2022-11-09	úhrada fa. č. 1471167380 - O2 (bp)	46.50
132	2022-11-09	Službyt - voda energie za december 2022 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
133	2022-11-09	komunálny odpad - 4. splátka - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
134	2022-11-11	úhrada fa. č. 1221113266 - SWAN - internet (bp)	14.99
135	2022-11-11	mzdy a odvody zamestnancov za október 2022 (bp)	11,388.88
136	2022-11-11	príspevok na stravu zamestnancov november 2022 (Rory október + november 2022)	314.72
137	2022-11-15	poštovné - pozvánka na workshop (bk)	0.75
138	2022-11-18	poštovné - doklady na MPSVR SR (bk)	1.85
139	2022-11-23	poštovné - doklady na MPSVR SR (bk)	1.85
140	2022-12-01	úhrada faktúry č. 20221101 - Supervízia Juhásová (bp)	90.00
141	2022-12-05	úhrada faktúry č. 2022593 - SAFEMAN BOZP a PPO (bp)	38.88
142	2022-12-05	úhrada fa. č. 20220157 - Mterapio - školenie muzikoterapia	33.00
143	2022-12-05	keramický workshop pre klientov ZSS (bp)	180.00
144	2022-12-07	poštovné - doklady pre mesto Mitra - vzúčtovanie energií 2022 (bk)	2.10
145	2022-12-07	poštovné - royposlanie kalendárov na rok 2023 (bk)	29.90
146	2022-12-08	úhrada fa. č. 1561160996 - O2 (bp)	46.50
147	2022-12-08	Službyt - voda energie za január 2023 - MPSVR SR - 2. etapa	0.00
148	2022-12-08	mzdy a odvody zamestnancov za november 2022 (bp)	13,298.86
149	2022-12-08	príspevok na stravu zamestnancov - december 2022 (bp)	286.62
150	2022-12-09	úhrada fa. č. 1221214595 - SWAN internet (bp)	14.99
151	2022-12-09	úhrada fa. č. 202202324 - REVIS SERVIS - kancelárske potreby (bp)	1,071.95

152	2022-12-19	poštovné - doklady na NSK + doklady do SP -Rory	5.55
153	2022-12-21	úhrada FA. č. 20220017 a č. 2022002 - intervecnia s asistenciou zvierat - canister	440.00
154	2022-12-31	úhrada faktúry č. 101413 taxa Audit dňa 7.6.2022 (bp)	1,000.00
155	2022-12-31	mzdy a odvody zamestnancov za december 2022 (bp)	6,412.75
		čerpané	90,014.88
		vrátené	7,129.44
		príspevok z VUC	97,144.32

v Nitre dňa 2.1.2023

Ing. Ivan Berta, štatutárny zástupca

1. štvrťrok					
príspevok	čerpanie január 2022, 20 pracovných dní, 8 klientov	čerpanie február 2022, 20 pracovných dní, 8 klientov	čerpanie marec 2022, 23 pracovných dní, 8 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 1. štvrťrok
10,296.72	3,268.80	3,268.80	3,759.12	10,296.72	0.00
2. štvrťrok					
príspevok	čerpanie apríl 2022, 19 pracovných dní, 8 klientov	čerpanie máj 2022, 22 pracovných dní, 8 klientov	čerpanie jún 2022, 22 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 2. štvrťrok
10,296.72	3,105.36	3,575.25	3,146.22	9,826.83	469.89
3. štvrťrok					
príspevok	čerpanie júl 2022, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie august 2022, 22 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie september 2022, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 3. štvrťrok
10,133.28	2,860.20	3,146.22	2,860.20	8,866.62	1,266.66
4. štvrťrok					
príspevok	čerpanie október 2022, 21 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie november 2022, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie december 2022, 21 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 4. štvrťrok
10,133.28	3,003.21	2,860.20	3,003.21	8,866.62	1,266.66
príspevok spolu					
40,860.00			čerpanie za celý rok 2022:	37,856.79	3,003.21
			mzdy:	28,000.58	0
			odvody:	9,856.21	

príspevok 2022	40,860.00
vrátená časť 2022	3,003.21
čerpanie 2022	37,856.79



transfery - energie 2022

p. č.	dátum	elektrická energia	komunálny odpad	voda a kúrenie - Službyt Nitra	predpis mesačnej úhrady (€)	príspevok Mesta Nitra (€)	úhrada z prostriedkov NSK (€)	úhrada z MPSVR SR (€) 1. etapa	úhrada z MPSVR SR (€) 2. etapa
1	2022-01-18	EE za 1. štvrtrok	*****	*****	133.57	100.00	0.00	0.00	33.57
2	2022-01-18	*****	*****	za 02/2022	141.12	100.00	0.00	0.00	41.12
3	2022-02-10	*****	*****	za 03/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
4	2022-03-07	*****	*****	za 04/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
5	2022-03-07	*****	1. splátka	*****	171.60	0.00	0.00	0.00	171.60
6	2022-04-11	EE za 2. štvrtrok	*****	*****	133.57	100.00	0.00	0.00	33.57
7	2022-04-11	*****	*****	za 05/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
8	2022-05-09	*****	*****	za 06/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
9	2022-06-02	*****	*****	za 07/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
10	2022-06-02	*****	2. splátka	*****	171.60	0.00	0.00	0.00	171.60
11	2022-06-24	*****	*****	preplatok	-168.93	-100.00	0.00	0.00	-68.93
12	2022-07-08	*****	*****	za 08/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
13	2022-07-08	EE za 3. štvrtrok	*****	*****	133.57	0.00	0.00	100.00	33.57
14	2022-08-04	*****	*****	za 09/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
15	2022-09-05	*****	*****	za 10/2022	240.34	100.00	0.00	100.00	40.34
16	2022-09-05	*****	3. splátka	*****	171.60	0.00	0.00	0.00	171.60
17	2022-10-06	EE za 4. štvrtrok	*****	*****	133.57	0.00	0.00	100.00	33.57
18	2022-10-06	*****	*****	za 11/2022	240.34	100.00	0.00	0.00	140.34
19	2022-11-09	*****	*****	za 12/2022	240.34	167.26	0.00	40.00	33.08
20	2022-11-09	*****	4. splátka	*****	171.60	0.00	0.00	0.00	171.60
21	2022-12-08	*****	*****	za 01/2023	330.90	0.00	0.00	0.00	330.90
		elektrická energia spolu v roku 2022	smetné spolu v roku 2022	mesačná úhrada spolu v roku 2022	3,927.17	1,267.26	0.00	1,040.00	1,619.91

1267,26 toto
je suma z
Mesto Nitra

1 040,00 1 840,00
toto je suma
z MPSVR SR
1. etapa totje suma z
MPSVR SR
2.etapa



ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE
DVORČANSKÁ 63
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

príloha 4

Čerpanie príspevku KRAD 2022

p. č.	dátum	názov položky	€
	2022-01-11	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h)	10.25
	2022-01-14	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - farby (h)	2.52
	2022-01-18	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - farby (h)	7.56
	2022-01-18	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - kniha pre Maťku na narodeniny (h)	9.90
	2022-01-23	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - fixky +písací blok + anistres na narodeniny Miško (h)	13.50
	2022-01-24	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - materiál na ručné práce (h)	3.50
	2022-01-24	materiál na sociálnu rehabilitáciu - odmeny pre klientov za aktivitu (h)	5.14
	2022-01-25	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu a materiál na pečenie (h)	7.00
	2022-01-31	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - materiál na varenie a odmeny za aktivitu (h)	7.85
	2022-02-01	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - materiál na chov slimáka (h)	20.75
	2022-02-01	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - ovocie zelenina - príprava jedál (h)	0.81
	2022-02-04	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - materiál na ručné práce (h)	12.50
	2022-02-07	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - kŕmenie vtáčikov (h)	4.60
	2022-02-08	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	2.11
	2022-02-14	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	22.00
	2021-02-15	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (bk)	7.22
	2022-02-22	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h)	14.20
	2022-02-25	obedáre pre klientov (bp)	241.60
	2022-02-25	skrinka na obedáre (bp)	79.60
	2022-02-28	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik prípravy kávy (h)	11.53
	2022-03-07	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - sociálne aktivity a motivácia (h)	3.37
	2022-03-11	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	32.00
	2022-03-14	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h)	4.86

2022-03-17	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (bk)	11.62
2022-03-28	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	0.55
2022-03-28	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - prstové farby (bp)	28.80
2022-03-29	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov + doplnenie lekárničky (bk)	28.71
2022-04-04	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (bk)	13.05
2022-04-05	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	0.55
2022-04-06	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - starostlivosť o zvieratá (h)	0.95
2022-04-06	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu + starostlivosť o zvieratá (h)	3.96
2022-04-11	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu + nácvik varenia (h)	4.30
2022-04-13	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	43.00
2022-04-19	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu + nácvik varenia (bk)	2.97
2022-04-25	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h)	1.19
2022-05-03	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu + nácvik varenia (h)	36.38
2022-05-03	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	0.45
2022-05-09	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	3.83
2022-05-11	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - opekačka HIDEPARK (h)	1.84
2022-05-11	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - darčeky pre klientov (Adam, Lukáš) (h)	19.46
2022-05-12	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik nákupu (h)	0.99
2022-05-16	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	3.95
2022-05-18	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik nákupu (h)	1.35
2022-05-19	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	39.00
2022-05-19	sociálna rehabilitácia klientov - opekačka v HIDEPARKU (h)	4.63
2022-05-23	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik pečenia + odmeny za aktivitu (h)	6.65
2022-05-30	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik pečenia a varenia + odmeny za aktivitu (bk)	19.29
2022-05-31	sociálna rehabilitácia klientov - opekačka v HIDEPARKU (h)	8.58
2022-06-07	sociálna rehabilitácia klientov (h)	1.18
2022-06-09	sociálna rehabilitácia klientov - odmeny za aktivity v HIDEPARKU (h)	4.59
2022-06-10	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	99.20
2022-06-13	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik varenia (bk)	1.99
2022-06-15	sociálna rehabilitácia klientov - opekačka s komunitou v HIDEPARKU (h)	11.27
2022-06-20	sociálna rehabilitácia klientov - odmeny za aktivity (h)	12.02
2022-06-20	sociálna rehabilitácia klientov - príprava dezertu (h)	1.19
2022-06-22	sociálna rehabilitácia klientov - odmeny za aktivity (h)	6.65

2022-06-22	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik nakupovania (h)	0.55
2022-06-27	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik varenia + odmeny za aktivitu (h)	21.43
2022-06-29	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik pečenia + odmeny za aktivitu (h)	8.39
2022-07-07	sociálna rehabilitácia klientov - tréning jemnej motoriky (h)	8.90
2022-07-11	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik pečenia (bk)	4.49
2022-07-13	sociálna rehabilitácia klientov - starostlivosť o slimáka, nácvik nakupovania (h)	4.10
2022-07-13	sociálna rehabilitácia klientov - opekačka v HIDEPARKU, nácvik nakupovania (h)	1.15
2022-07-14	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	33.00
2022-07-14	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik nakupovania (h)	0.20
2022-07-13	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik nakupovania - Lukáš kupoval tanie, pretože v zariadení v afekte rozbil (h)	2.00
2022-07-20	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik varenia + odmeny za aktivitu (bk)	24.89
2022-07-21	sociálna rehabilitácia klientov - darček k narodeninám (h)	13.85
2022-07-25	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik pečenia a odmeny za aktivitu (bk)	3.43
2022-07-27	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - starostlivosť o slimáka (h)	1.20
2022-08-01	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - výroba nanukov (h)	0.60
2022-08-03	sociálna rehabilitácia - nácvik cestovania MHD (h)	2.40
2022-08-03	sociálna rehabilitácia - nácvik varenia (h)	1.90
2022-08-08	sociálna rehabilitácia - nácvik prípravy pizze (h)	3.67
2022-08-11	sociálna rehabilitácia klientov - darček k narodeninám (h)	9.60
2022-08-15	sociálna rehabilitácia klientov - odmeny za aktivity - motivácia klientov (bk)	19.26
2022-08-15	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	32.00
2022-08-16	sociálna rehabilitácia klientov - opekačka v HIDEPARKU Nitra (h)	4.00
2022-08-22	sociálna rehabilitácia klientov - tréning pečenia (bk)	1.29
2022-08-30	sociálna rehabilitácia klientov - tréning varenia a pečenia a prípravz kávy (bk)	34.73
2022-09-07	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - darček k narodeninám (h)	7.28
2022-09-07	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - sépiová kosť - starostlivosť o slimáka (h)	1.20
2022-09-12	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	26.00
2022-09-20	sociálna rehabilitácia klientov - tréning varenia a pečenia a príprava kávy, odmeny za aktivitu (bk)	21.11
2022-09-28	sociálna rehabilitácia klientov- tréning pečenia a varenia (bk)	8.73
2022-09-30	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - starostlivosť o slimáka (h)	2.40
2022-10-07	odmeny za aktivity (h)	1.05
2022-10-07	sociálna rehabilitácia klientov - nácvik cestovania MHD (h)	0.80
2022-10-12	príspevok na obedy klientom - projekt sociálnej pomoci (bp)	37.00

2022-10-12	projekt sociálnej pomoci - podnosy pre klientov (h)	33.50
2022-10-12	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov + desiate z KRADU - projekt sociálnej pomoci (bk)	53.44
2022-10-12	projekt sociálnej pomoci - návšteva divadla (h)	10.00
2022-10-12	projekt sociálnej pomoci - nácvik cestovania v MHD (h)	1.00
2022-10-12	materiál na sociálnu rehabilitáciu - motivačné odmeny za aktivity (h)	3.00
2022-10-18	sociálna rehabilitácia klientov - opekačka v komunite - VPD č. 86/2022 a 87/2022 (h)	13.55
2022-10-19	projekt sociálnej pomoci - desiate pre klientov (bk)	8.69
2022-10-19	projekt sociálnej pomoci - nácvik cestovania v MHD (h)	0.80
2022-10-21	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov . Terapeutické aktivity (bk)	14.00
2022-10-25	materiál na soc. reh. (nácvik pečenia) + projekt soc. pomoci (desiate pre klientov) (h)	10.35
2022-10-26	materiál na soc. reh. (odmeny za aktivity) + projekt soc. pomoci (desiate pre klientov) (h)	7.60
2022-10-26	projekt sociálnej pomoci - nácvik cestovania v MHD (h)	0.80
2022-10-28	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov (bk)	41.64
2022-10-28	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - sépiová kosť pre slimáka (h)	1.20
2022-10-28	projekt sociálnej pomoci - nácvik cestovania v MHD (h)	0.50
2022-11-02	projekt sociálnej pomoci - desiate pre klientov (bk)	10.80
2022-11-08	projekt soc. pomoci - desiate pre klientov + materiál na soc. reh. - nácvik pečenia a varenia kávy (bk)	14.76
2022-11-11	uhrada obedov fa. č. 417/2022 - projekt sociálnej pomoci (bp)	172.20
15.11..2022	projekt sociálnej pomoci - trička pre klientov (bp)	201.60
2022-11-16	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik pečenia (h)	0.95
2022-11-18	propagačný materiál na workshop (h)	3.45
2022-11-21	projekt sociálnej pomoci - desiate pre klientov (bk)	12.64
2022-11-21	materiál na sociálnu rehabilitáciu - rozvoj pracovných zručností (bk)	11.57
2022-11-21	materiál na sociálnu rehabilitáciu - rozvoj pracovných zručností (bk)	5.60
2022-11-24	skupinová muzikoterapia pre klientov (bp)	42.00
2022-11-24	materiál na sociálnu rehabilitáciu - rozvoj pracovných zručností (h)	16.30
2022-11-24	materiál na sociálnu rehabilitáciu - rozvoj pracovných zručností (h)	39.15
2022-11-24	sociálna rehabilitácia - nácvik cestovania MHD (h)	0.50
2022-12-05	materiál na soc. rehabilitáciu klientov - nácvik pečenia (bk)	10.93
2022-12-12	materiál na soc. rehabilitáciu klientov - motivačné odmeny za aktivitu (bk)	5.86
2022-12-14	uhrada obedov fa. č. 460/2022 - projekt sociálnej pomoci (bp)	235.20
2022-12-15	materiál na soc. rehabilitáciu klientov - nácvik pečenia (h)	3.50
2022-12-16	materiál na soc. rehabilitáciu klientov - darček narodeninám (h)	5.00

2022-12-19	materiál na soc. rehabilitáciu klientov - nácvik pečenia (bk)	20.83
2022-12-20	materiál na soc. Rehabilitáciu klientov - nácvik jemnej motoriky (h)	4.10
2022-12-28	desiate - klienti - projekt socálnej pomoci (h)	1.88
	spolu	2310.00

KRAD

príspevok január 2022	210.00
príspevok február 2022	210.00
príspevok marec 2022	210.00
príspevok apríl 2022	210.00
príspevok máj 2022	210.00
príspevok jún 2022	180.00
príspevok júl 2022	180.00
príspevok august 2022	180.00
príspevok september 2022	180.00
príspevok október 2022	180.00
príspevok november 2022	180.00
príspevok december 2022	180.00
spolu	2,310.00